

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального округа
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 22(10525)

9 июня 2020г.

Цена свободная



12 июня – День России

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ВЕСЬГОНЦЫ!

Уважаемые жители Тверской области!
Сердечно поздравляю вас с Днем России!

Этот государственный праздник позволяет нам сильнее почувствовать неразрывность исторического пути нашей страны, величие ее героического прошлого и значимость современных достижений.

Мы гордимся богатым духовным и культурным наследием нашего Отечества, созданного многими поколениями наших предков.

Жители Тверской области вписали немало важных страниц в летопись Отчизны. Государственные деятели и военачальники, ученые и руководители экономики, рабочие и труженики села, врачи и педагоги, деятели культуры и спортсмены оставили нам выдающиеся примеры службы Родине.

День России, праздник национального единения, напоминает нам о высочайшей ответственности за будущее нашей страны. Сегодня мы храним традиции и ценности нашего народа, трудимся в интересах Отечества, воспитываем достойными гражданами детей и внуков.

Искренне благодарю жителей Верхневолжья за неравнодушие, сплоченность и гражданскую ответственность в это особенное для нашей страны время, за искреннюю заботу о судьбе тверской земли.

Желаю вам и вашим близким здоровья, мира и добра, успехов во всех начинаниях на благо России!

И. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Дорогие земляки!

День России – это праздник свободы и гражданского мира, праздник каждого живущего в нашей стране. Он воплощает в себе желание россиян жить в правовом государстве, выражает стремление общества к консолидации и объединению на благо России, символизирует мощь и величие нашей страны, нашу общую ответственность за ее настоящее и будущее.

Мы все мечтаем жить в благополучной и процветающей державе, хотим видеть Россию уважаемой в мировом сообществе. И для того, чтобы уверенно идти вперед, у нас есть все: богатейшая история и славные традиции, уникальный опыт наших предшественников, величайшее трудолюбие, вера в собственные силы, творческий потенциал и самое главное – любовь к земле, на которой живем.

Искренне желаю вам, дорогие друзья, успехов в делах, крепкого здоровья, счастья, мира, согласия, добра и благополучия! С праздником! С Днем России!

А. ПАШУКОВ,
глава Весьегонского муниципального округа

Уважаемые жители Тверской области!
От имени Законодательного Собрания
Тверской области примите поздравления
с государственным праздником –
Днем России!

Ровно тридцать лет назад депутаты Верховного Совета РСФСР, выполняя волю народа, сделали выбор в пользу демократических ценностей и правового государства. С принятием Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации, наша страна вступила в новый этап своей многовековой истории. Дата 12 июня стала для россиян символом осознания общих интересов, отправной точкой определения места демократической России в современном сложном, постоянно меняющемся мире.

За эти годы наша страна сумела встать в ряд действительно передовых и влиятельных государств мирового сообщества. Ушли в прошлое времена тотального дефицита и идеологического диктата. Новое, молодое поколение россиян живет уже в принципиально другом мире: открытом и свободном.

Уроки истории объединяют нас, способствуют укреплению гражданского мира и согласия, помогают сообща преодолевать трудности, добиваться значимых результатов, строить масштабные планы. Уверен, что мы все станем сильнее, когда справимся с пандемией коронавируса, в борьбе с которой российское гражданское общество демонстрирует примеры сплоченности и солидарности.

В День России я от души благодарю всех земляков, тех, кто трудится на благо Верхневолжья. Желаю крепкого здоровья, успехов во всех добрых делах.

С праздником вас, дорогие друзья! Счастья, удачи, благополучия вам и вашим семьям!

С. ГОЛУБЕВ,
председатель Законодательного Собрания
Тверской области

Дороги станут лучше

В настоящее время многие весьегонцы и гости города наблюдают приятную картину ремонта уличной дорожной сети Весьегонска. Подробно об этих работах и о дальнейших планах мы попросили рассказать заместителя главы администрации Весьегонского муниципального округа по вопросам ЖКХ и благоустройства территории А.В. КОЗЛОВА.

- В 2020 году на территории Тверской области стартовала государственная программа «Развитие транспортного комплекса и дорожного хозяйства Тверской области». В связи с этим министерство транспорта Тверской области приступило к формированию обоснований по объему бюджетных ассигнований, в том числе по финансовой помощи муниципальным образованиям в области дорожной деятельности. Весьегонский муниципальный округ вошел в число муниципалитетов - участников программы. Обязательным условием получения субсидии на ремонт улично-дорожной сети является 20-процентная доля софинансирования местного бюджета.

В рамках реализации первого этапа мероприятия по ремонту улично-дорожной сети на территории города Весьегонска в летний период 2020 года будут проведены следующие работы:



мероприятий по ремонту улично-дорожной сети сформирован план работ до 2023 года, который включает в себя замену асфальтового покрытия города, кроме участков, эксплуатируемых менее трёх лет, а также капитальный ремонт дорог в песчано-гравийном исполнении по улицам Некрасова, Жигарева (до пляжа), Матросова, Ленина и улицы Советская (окружная дорога).

- Андрей Васильевич, конечно, такой объем предстоящих работ впечатляет. Можно при этом быть уверененным, что он пройдет

качественно и своевременно, согласно плану?

- Насчет качества и своевременности выполнения работ я не сомневаюсь, потому что подрядные организации ООО «ЛВ Сервис» и ГУП «Краснохолмское ДРСУ» не являются новичками на «дорожном» рынке Весьегонского района, а приемка выполненных работ будет проводиться комиссионно с привлечением сотрудников министерства контрольных функций Тверской области и специалистов строительного контроля.

Записал
С. КОНДРАШОВ

Стартовал новый этап

5 июня стартовал новый этап подготовки общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации.

С этого дня и вплоть до 14.00 21 июня участники голосования могут подать заявление о голосовании по месту нахождения 1 июля в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг или посредством Единого портала государственных услуг.

Кроме того, можно подать заявление о голосовании по месту нахождения в территориальной избирательной комиссии также с 5 июня, а в участковой избирательной комиссии – с 16 июня до 14.00 21 июня.

Для создания новых дополнительных и безопасных возможностей участия в голосовании граждан России и безопасной работы членов участковых комиссий предусмотрены несколько форм проведения голосования. Участники голосования могут в течение шести дней до дня голосования – с 25 по 30 июня – прийти на участок для голосования и отдать свой голос, либо проголосовать вне помещения, в том числе на придомовых территориях, в населенных пунктах, в которых отсутствуют участки для голосования. Граждане, которые не могут выйти из дома по какой-либо причине, имеют возможность проголосовать на дому.

Главная задача при организации предстоящей кампании – создание максимально удобных и доступных условий для голосования, открытость и прозрачность всех процедур, гарантия безопасности здоровья всех участников голосования.

Пресс-служба
Избирательной комиссии
Тверской области

Лето – пора ремонта

О дорогах, обращениях граждан, исполнении бюджета муниципального округа и ряд других важных вопросов были рассмотрены на очредном, десятом заседании Думы Весьегонского муниципального округа, которое прошло 3 июня под председательством Александра Сергеевича ЕРМОШИНА.

Повестка дня заседания была обширной, рассмотрено более 20 вопросов. Но по сложившейся уже традиции в начале заседания депутаты заслушали информацию главы Весьегонского муниципального округа А.В. Пашукова о работе, проделанной администрацией за истекший период (от сессии до сессии), текущих планах развития муниципалитета.

Александр Владимирович отметил, что в настоящий момент начаты работы в городе по новому сплошному асфальтированию разбитых участков центральных магистралей (сейчас они ведутся по ул. К. Маркса), будут также облагорожены обочины дорог в городе. Запланирован ремонт дороги по ул. Панфилова, ул. Промышленная, в микрорайоне Ляпки. В рамках программы «Комфортная городская среда» будет продолжено благоустройство тротуаров. Кроме этого, намечены ремонтные работы на сельских дорогах (Крешнево, Выбор, Перемут и других участках), продолжатся работы по замене уличного освещения на светодиодные лампы.

(Продолжение на 7 стр.)

Президент России подpisал указ о проведении голосования 1 июля

На совещании 1 июня с руководством ЦИК и членами рабочей группы по подготовке поправок в Конституцию РФ Владимир Путин поддержал предложение провести голосование 1 июля.



Фото с сайта kremlin.ru

1 июня Владимир Путин в провел селекторное совещание с руководством Центральной избирательной комиссии и членами рабочей группы по подготовке предложений о внесении поправок в Конституцию. По ссылке в QR-коде можно посмотреть видео совещания.

«Обращусь и к нашим гражданам, к людям, с тем чтобы они приняли активное участие в этом общероссийском голосовании. Поскольку речь идет об Основном законе – Конституции, которая лежит в основе жизни нашей страны, нашей жизни, наших детей сегодня и будет определять основные правовые гарантии, основные юридические гарантии в области социальных отношений, в области трудовых отношений, будет определять наши принципы взаимодействия с нашими международными партнерами. Неслучайно Конституцию называют Основным законом страны. Очень рассчитываю на то, что граждане России примут в определении параметров Основного закона, в голосовании по поправкам в Конституцию самое активное участие», – сказал президент.

Он также напомнил, что общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации, назначенное первоначально на 22 апреля, было перенесено в связи с ухудшением эпидемиологической ситуации в условиях распространения коронавирусной инфекции, и подчеркнул, что в настоящий момент появилась возможность вернуться к совместной работе над поправками в Конституцию.

Председатель ЦИК России Элла Памфилова сообщила, что избирательные комиссии во главе с Центризбиркомом вели постоянную работу по подготовке к проведению общероссийского голосования.

«Нами проведена большая работа по подготовке к проведению общероссийского голосо-

вания. И чем дальше мы будем откладывать дату его проведения, тем больше наработанный задел будет размываться, а его восстановление – это дополнительные ресурсы», – отметила Элла Памфилова. – Гарантирую, что к 1 июля будут выполнены все необходимые требования проведения голосования: обеспечены открытость, прозрачность, достоверность и легитимность волеизъявления граждан».

ПРИОРИТЕТ – БЕЗОПАСНОСТЬ

Председатель ЦИК России также сообщила, что совместно с Роспотребнадзором были разработаны рекомендации для избирательных комиссий в целях профилактики риска рас-

пространения инфекционных заболеваний и методические материалы по проведению голосования с учетом эпидемиологической обстановки. Кратко их можно изложить следующим образом:

– Главный приоритет организации голосования – безопасность здоровья всех участников голосования и членов избирательных комиссий.

– Существенно изменен порядок голосования. Так, будет обеспечено максимальное рассредоточение участников голосования во времени и пространстве и соблюден принцип бесконтактности и в информационно-подготовительной работе, и в процедуре проведения голосования.

– Всех участников голосования обеспечат средствами индивидуальной защиты, как и членов избирательных комиссий, иных лиц, находящихся на участках для голосования.

– Перед началом работы проведут повсеместное тестирование на COVID-19 организаторов голосования.

– Потоки голосующих разведут на вход и выход, на каждом участке будет установлен температурный контроль.

– Голосование будет проводиться в течение семи дней, включая день голосования 1 июля, также гражданам будет предложено выездное голосование, расширены возможности голосования на дому. При этом процедура такого голосования будет бесконтактной.

– Повсеместно будет использовать механизм «Мобильный избиратель».

– При всех формах голосования будет обеспечено тотальное общественное наблюдение.

– Общественная палата Российской Федерации активно формирует корпус наблюдателей.

– День голосования по изменениям в Конституции, 1 июля, объявлен выходным днем.

СОБЫТИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

Стань профессионалом

2 июня подведены итоги ежегодной акции «Стань профессионалом!», которая проводилась в мае 2020 года региональной службой занятости населения. В Тверской области в мероприятии приняли участие более 2,4 тыс. выпускников, 34 профессиональные образовательные организации и 40 работодателей.

По словам губернатора Игоря Рудени, одна из задач глав муниципальных образований, правительства области – совместно с работодателями создавать конкурентные рабочие места в реальном секторе экономики и трудоустраивать на них жителей Верхневолжья.

Особое внимание, по мнению главы региона, должно уделяться профориентационной работе с молодежью, практической отработке знаний. Цель акции – оказание помощи выпускникам в подборе подходящих вариантов работы после завершения учебы.

В условиях текущей ситуации акция проводилась дистанционно, с использованием официальных страниц центров занятости в социальной сети «ВКонтакте», официальных сайтов центра занятости населения города Твери, профессиональных образовательных организаций и администраций муниципальных образований.

В ходе акции прошли консультации по вопросам поиска работы после завершения учебы, трудового законодательства, права, онлайн-опрос, гарантированные беседования для выпускников с работодателями. Особое внимание было удалено выпускникам с ограниченными возможностями здоровья для дальнейшего их сопровождения при трудоустройстве.

Поможем медикам вместе

1 июня подведены итоги благотворительной акции «Поможем медикам вместе», в рамках которой инфекционным госпиталям и районным больницам Тверской области передана первая партия масок. По 2 тыс. средств защиты органов дыхания поступили в Зубцовскую и Старицкую ЦРБ. Еще 16 тыс. масок и 1000 полотенец для формирования комплектов постельного белья отгружено на склад государственного предприятия «Фармация».

Благотворительная акция «Поможем медикам вместе» реализуется Тверским отделением Сбербанка совместно с движением «Доброе дело». К акции присоединились также предприниматели региона – партнеры банка, которые внесли благотворительные пожертвования на закупку масок.

Средства индивидуальной защиты поступили в областную клиническую больницу, городские больницы №6 и №1, Конаковскую, Калининскую, Зубцовскую и Нелидовскую центральные районные больницы, а также переданы службам скорой медицинской помощи Твери, Ржева, Конакова, Кимр.

Прочность бюджета Тверской области

31 мая стало известно, что Тверская область отмечена в «пятерке» регионов с наибольшим запасом ликвидности бюджета. Это информацию обнародовало Аналитическое кредитное рейтинговое агентство (АКРА).

По мнению экспертов АКРА, у 28 российских субъектов «со значительной долей вероятности» будет больше возможности не нарастить долг в 2020 году. Отмечается, что в этом списке представлены добывающие регионы, промышленные центры, а также те, кто демонстрировал сокращение долговой нагрузки или стабильное ее удержание на низком уровне. Среди регионов, имевших на начало года наибольший запас ликвидности, указаны Тюменская область, ЯНАО, Москва, ХМАО, Тверская область, Башкирия, Ленинградская область, Дагестан, Приморский и Алтайский край.

«Работа по снижению государственного долга Тверской области движется в позитивном направлении. Это даёт очень хорошие возможности для участия региона в национальных проектах. Теперь для нас самое главное – качество, скорость и полнота исполнения ранее намеченных планов», – считает губернатор Игорь Руденя.

КАК БУДЕТ ПРОВОДИТЬСЯ

Главный приоритет в организации голосования – безопасность здоровья каждого его участника

ОБЩЕРОССИЙСКОЕ ГОЛОСОВАНИЕ 1 ИЮЛЯ 2020



Конституция
Российской
Федерации

kimrypress.ru

ИЮЛЬ

1

День голосования
объявлен
выходным днем



Голосовать можно
будет не только
в помещениях,
но и на улице
‘Мобильный избиратель’

ИЮНЬ-ИЮЛЬ



Проголосовать можно
будет в течение 7 дней
до основного
голосования
‘Это позволит снизить
риски заражения COVID-19’

СИЗ



Всех участников
голосования
обеспечат средствами
индивидуальной
защиты ‘СИЗ’



... Да разве об этом расскажешь,
В какие ты годы жила!
Какая безмерная тяжесть
На женские плечи легла!..

Эти слова М. Исаковского можно по праву отнести к нашему уважаемому ветерану, труженице тыла во время Великой Отечественной войны Марии Михайловне Карапуловой.

14 июня Марии Михайловне исполняется 90 лет! Её жизнь, без преувеличения, — героическая.

Родилась Маша Журина в 1930 году в большой крестьянской семье в деревне Горка. Мама работала в колхозе, а отец сплавлял лес по реке Мологе. Братик и четыре сестры жили дружно, во всём помогая друг другу. В 1940г. в семье Журиных случилось несчастье — умерла мама, и старшая сестра Зоя взвела на свои плечи все заботы о детях и по хозяйству. Маше стало не до учебы. Она, окончив 4 класса, пошла работать в колхоз.

Грянула война, и отца забрали на фронт. Больше его дети не видели. Он погиб под Ржевом в 1942 году.

В те годы дети рано взрослели, работали наравне со взрослыми.

- Мы трудились на колхозных полях, - вспоминает Мария Михайловна, - сажали и копали картофель, сеяли вручную пшеницу, пасли коров, трудились по мере сил, не отставая от взрослых. Основной едой в войну была картошка, да еще ранней весной крапива, полевой хвощ, щавель.

В 19 лет Маша уехала в Весьегонск и устроилась в 1949 году в коллектив деревообрабатывающего комбината. Примечательно, что в трудовой книжке у Марии Михайловны всего две записи: «Принята на работу... и уволена, в связи с выходом на пенсию в 1991 году».

Вот что вспоминает ветеран: «Приняли меня на погрузку пиломатериалов в вагоны, а грузили тогда вручную. Мы с девчатаами сколачивали доски на вагонах, чтобы затем грузить пиломатериалы. Бывало, от мороза рукавицы примерзали к рукам, да и сапоги кирзовые не согревали!.. Но ничего, выстояли, всё пережили.

- В 1950 году, - продолжает рассказ ветеран, - поступил к нам на погрузку молодой солдат, он был участником войны с Японией, потом продолжил службу на Дальнем Востоке. Это был Николай



Караулова. Нас поставили в пару грузить доски. И вот мы раз взглянули друг на друга и... остались вместе на всю жизнь!

- В 1952 году я вышла замуж за Николая и счастливо прожила с ним всю жизнь. Родились двое детей — Таня и Саша.

Рассказывая о своей нелегкой работе в цехах ДОК-15, Мария Михайловна вспоминала о времени, о понимании и поддержке друг друга.

- Работала я в малярном цехе. План был большой, нередко приходилось работать и в выходной. А у меня на руках сынишка, оставил его было не с кем, брала с собой. Занимала его тем, что наберу гвоздиков, дам ему, а он играет с ними. Мастером у нас была Нина Корюхина — душевная и добная женщина, она понимала, что ребенка некому оставить, разрешала приводить с собой.

За многие годы на деревообрабатывающем комбинате Мария Михайловна была и станочницей в столярном цехе, и бригадиром в малярном цехе, и на стройке трудилась. Летом часто выезжала с коллективом в колхоз, помогала на сенокосе, в уборке урожая.

На одном предприятии она проработала 42 года. И даже, когда пришло

время уйти на заслуженный отдых, трудилась еще несколько лет на родном предприятии. Конечно, ей очень жаль, что некогда процветавший комбинат, сейчас не существует. «Сердце кровью обливается, — говорит она, — когда видишь пустующие цеха ДОК-15...»

Семья Карапуловых не один десяток лет отдала родному предприятию, пользовалась уважением и авторитетом. Здесь, на предприятии, также работал до закрытия и их сын Александр. Ими по праву гордился коллектив предприятия.

Сейчас у Марии Михайловны две孙女 — Лена и Аня, подрастают трое правнуков — Лиза, Илья, Витя. Они обожают свою бабушку и гостят у неё целое лето.

Уважаемая Мария Михайловна! Совет ветеранов ДОК-15 от души поздравляет Вас с достойной датой — 90-летием со дня рождения! Желаем Вам побольше здоровья и поменьше тревог. Мы гордимся Вами! Вы для наших детей и внуков — пример для подражания.

Т. ЕМЕЛЬЯНОВА,
председатель
Совета ветеранов ДОК-15

На снимке:
М.М. Карапулова с внучкой, 2016г.
Фото из семейного альбома

В святые майские дни...

В святые майские дни, когда мы вспоминали о военных годах, и мне захотелось сказать своё доброе слово ветеранам. У нас в интернате в Кесьме нет фронтовиков, но есть их родные, которым теперь под 90 лет и хорошо за 90. Есть категория «Дети войны», которым на начало войны исполнилось от трёх до восьми лет.

Всех комнатах и коридоре стояли букеты темно-красных гвоздик, которые дарили нам 7 мая. Эти цветы навеяли мне стихотворение «Гвоздики».

Одна старая женщина рассказала, что в свои молодые годы она дружила с юношей, вернувшимся с войны и уцелевшим в страшном первом своем бою только благодаря тому, что ему приснилась мать и спасла его и 27 его однополчан. Было очень страшно, потому что воевали впервые. Потом призвали воевать. Но он на фронте всё время вспоминал этот сон и даже домой о нём написал. За давностью лет и в силу своего возраста она не помнит, где это происходило. Помнит только имя матери. Её звали Татьяна. Жив ли сейчас этот юноша, она не знает. Они давно расстались, а теперь она живёт в нашем интернате. По мотивам этого рассказа появилось у меня стихотворение «Солдатская быль».

Л. ИВАНУШКОВА

Гвоздики

Тёмно-красный бархат гвоздик,
Тёмно-красный за окном закат.
Глядят на букет старики,
А когда-то безусый солдат.
Не считал ни вёрст, ни ран,
Сколько пуль миновало висок.
А букет подарил незнакомый пацан,
Не познавший военных дорог.
Друг другу роднее родных,
Стар и мал ценят мир тишины.
Повезло одному остаться в живых
Через 75 лет от Победной весны.
«Хорошо бы, чтобы пацан,
Не узнал фронтовых тревог.
Видел мирное небо стран,
В душе доброту сберёг», —
Думал старый солдат
И смотрел на живые гвоздики свои,
За окном доворгал закат,
Заливались во всю соловьи...

* * *

Солдатская быль

Спят солдаты в блиндаже
После тяжёлого боя.
Их 27 на смертном рубеже
И все они — герои.

Рассеялись и дым, и пыль,
Спокойны спящие лица.
Поверить трудно в эту быль:
Одному из них

мама снится.

«Вставай, сыночек,
поскорей,
Буди своих героев.
Враг снова у твоих дверей,
Вас всех сейчас накроет!»

Проснулся и увидел мать,
Родную, строгую, живую,
Не в силах что-нибудь
понять
Вывел братву фронтовую.

В блиндаж угодил снаряд,
Разметал его тотчас ряно.
Мама спасла ребят,
Женщина по имени Татьяна.

Сколько таких матерей,
Стойких в ненастьях,
в тревогах,
Спасли сыновей и дочерей
На злых военных дорогах.

9 мая 2020г.

«Дни войны» Бориса Купцова

(Продолжение.)

Начало в №№ 12, 13-16, 20, 21

1 августа около 11 часов утра, мы небольшими группами направились на станцию прямо через обширный луг, уставленный копнами сена, испускавшими тонкие ароматы лета... В синеве безоблачного неба со стороны солнца доносился гул самолетов. - Наши! - сказал кто-то из ребят. Ношедший с нами, бывалый в переделках механик, прислушался и сразу крикнул: - Ложись! «Юнкеры» летят!

И только мы успели ткнуться в душистые копны, как с раскатистым треском застучали пулеметы и запели пули. Немцы увидели нас, шедших по лугу, и, очевидно, решили «позабавиться»... - Вот те и наши! - посмеивался механик, высовываясь из-за копны. Тут же заухали взрывы, задрожала земля. Желтобрюхие «юнкеры-87» с высоты не более трехсот метров бомбили станцию. - Безистребителей ходят... как дома! - зло заметил наш механик. Мы из своих копен с волнением наблюдали за бомбежкой, которая происходила в сотне метров от нас. По перрону вокзала бегали люди. Хорошо еще, что на станции не было в этот момент поездов.

Очевидно, это был первый налет на станцию, т.к. жители ходили растерянными, в недоумении стояли около убитых и

раненых. Вот и сюда пришла война и горе. Одна молодая женщина с малым ребенком на руках с плачем спрашивала нас: - Сынки! Что же это? Что же это?... В ее дом угодила одна из бомб: пробила крышу, потолок, пол и ушла в подполье. Взрывы не произошли. Мы посоветовали ей забрать необходимые вещи, а дом на время оставить. А вдруг бомба окажется замедленного действия?...

Минут через десять на станцию пришел со стороны Армавира товарный состав, половина которого составляли железнодорожные полувагоны, наполненные доверх отборной крупной пшеницией. В хвосте состава на открытой платформе виднелся разобранный истребитель. Железнодорожный путь немцам повредить не удалось. Уж теперь-то мы уедем! Быстро-реактивно вскарабкались на полувагоны с зерном, скинули свои «давлекановские» ранцы и растянулись на мягкой хлебной постели.

А в это время сидевшая с нами пожилая женщина с крошкой в руках пронзительно закричала: «Летят!»... Только после этого отчаянного вопля до нашего слуха среди паро-воздного шипения пара донеслись звуки немецких бомбардировщиков.

Под завывания первых бомб мы успели скатиться кубарем и залечь за забором у

пакгауза. Взрывы бомб ухали все ближе... Комья земли падали на наши спины. Было, конечно, страшно! Мысль работала молниеносно. Тело сделалось легким, словно пушинка. Чувство самосохранения приказывало не медлить. Как только ухнула последняя бомба, нас всех, как волной, подняло с земли... Миом перекинули изгородь и побежали между огородных гряд к зарослям кукурузы. Только хотели в нее нырнуть, а оттуда оглушительно ударила зенитка. Мы, как зайцы, кинулись к ближайшему спасительному оврагу, где и отышались от быстрого бега. Затем уселись наверху обрыва и стали наблюдать за ходом бомбёжки. Когда немцы заходили поодиночке на второй круг, откуда-то появились две наши «чайки», но в бой не стали ввязываться, а сразу пошли на посадку. Наверное, весь боекомплект у них был уже израсходован. Зенитка из высокой кукурузы больше не стреляла. Скорее всего, немцы ее подавили из пулеметов.

Наконец, немцы, отбомбившись, спокойно ушли в сторону Ставрополя, который они займут через 2 дня, т.е. 3-го августа. Часть наших ребят остались в Невинномысске. Мы решили переждать бомбёжки. Федор Пилиев (москвич, дешифров-

щик из 1-ой «давлекановской» роты) после рассказывал, что немцы терзали беззащитную станцию до позднего вечера. Эти ребята были свидетелями того, как горел товарный состав, в котором оказались два вагона со снарядами. Страшной силы взрывы сотрясали окрестности. Лишь глубокой ночью ребятам удалось уехать на один из товарняков.

Мы решили идти пешком до ближайшей станции, чем сидеть здесь и ждать у моря погоды. Остаток дня мы шли втроем по пустынной степной дороге, тянувшейся вблизи от железной дороги, курили, переживали увиденное в Невинномысске.

Ближе к вечеру дотопали до станицы Новопавловской. Встретили на широких улицах моложавых казачек, весело распевавших песни. Ходили обнявшись, т.к. не очень твердо стояли на ногах... Праздник что ли у них какой? Механики сразу же оценили ситуацию. Тут же подкатили к ним, узнали, что казачки хорошо причастились на местном спиртзаводе, что там много станичников собралось. Значит, можно и нам наполнить нашу единственную фляжку на троих. Пока «механы» ходили за спиртом, я отправился добывать что-либо на закуску.

(Продолжение следует)

«Весьегонская жизнь»

Официальные документы

**Администрация Весьегонского муниципального округа Тверской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

26.05.2020

№ 225

О ПОДГОТОВКЕ К ОТОПИТЕЛЬНОМУ ПЕРИОДУ 2020-2021 ГОДОВ

В целях своевременной подготовки объектов жилищно-коммунального комплекса и социальной сферы, расположенных на территории Весьегонского муниципального округа, к работе в отопительный период 2020-2021 годов, качественного обеспечения населения коммунальными услугами, руководствуясь Приказом Минэнерго России от 12.03.2013 года № 103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду», а также Уставом Весьегонского муниципального округа постановляю:

1. Начать подготовку Весьегонского муниципального округа к отопительному периоду 2020-2021 годов с 26.05.2020.

2. Создать постоянно действующую комиссию при администрации Весьегонского муниципального округа по контролю за ходом подготовки к осенне-зимнему периоду 2020-2021 годов объектов жилищно-коммунального, энергетического хозяйства и социальной сферы независимо от форм собственности (приложение 1).

3. Утвердить комплексный план мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального комплекса и социальной сферы Весьегонского муниципального округа к осенне-зимнему периоду 2020-2021 годов (приложение 2), установить постоянный контроль за обеспечением своевременного и качественного выполнения мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду 2020-2021 годов жилищно-коммунального комплекса и объектов социальной сферы.

4. Руководителям муниципальных учреждений, предприятий, ресурсоснабжающим и управляющим организациям, отделу ЖКХ и благоустройства территории Весьегонского муниципального округа, имеющему многоквартирный жилой фонд с непосредственным способом управления:

4.1. В срок до 30.05.2020 провести обследование технического состояния объектов (техническую инвентаризацию) всех объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы Весьегонского муниципального округа.

4.2. В срок до 29.05.2020 предоставить в администрацию Весьегонского муниципального округа Тверской области пообъектные комплексные планы мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы Весьегонского муниципального округа независимо от их форм собственности к осенне-зимнему периоду 2020-2021 годов.

4.3. Принять меры по реализации планов мероприятий в установленный срок.

4.4. Информировать комиссию о ходе подготовки объектов к отопительному периоду не реже двух раз в месяц, начиная с 01 июля 2020 года.

4.5. Еженедельно направлять в отдел ЖКХ и благоустройства территории мониторинг создания запасов топлива для отопительных и производственно-отопительных котельных, а также иные сведения по запросу Министерства энергетики и ЖКХ Тверской области.

4.6. Провести, начиная с даты завершения отопительного периода 2019-2020 гг., до 30.08.2020 промывку сетей тепло- и водоснабжения независимо от их форм собственности.

4.7. ООО «РегионТеплоСбыт» и ООО «Теплоснаб» провести, начиная с даты завершения отопительного периода 2019-2020 гг., в срок до 30.08.2020 диагностику и гидравлические испытания тепловых сетей независимо от их форм собственности.

4.8. В срок до 15.09.2020 предоставить в Министерство энергетики и ЖКХ Тверской области реестры актов проведения гидравлических испытаний тепловых сетей.

4.9. В срок до 15.09.2020 обеспечить готовность объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы в Тверской области, а также нормативного запас жидкого, в том числе резервного и твердого топлива на котельных к осенне-зимнему периоду 2020-2021 годов.

4.10. В срок до 10.09.2020 предоставить в администрацию Весьегонского муниципального округа реестры паспортов готовности жилищного фонда.

4.11. В срок до 20.09.2020 провести практические занятия с аварийно-восстановительными бригадами по ликвидации возможных последствий технологических нарушений и аварийных ситуаций на объектах коммунальной инфраструктуры и энергетического хозяйства Весьегонского муниципального округа.

4.12. В срок до 15.09.2020 провести, начиная с 01.09.2020 пробные топки, в том числе на резервных видах топлива, для проверки готовности систем отопления жилищного фонда и объектов социальной сферы независимо от их форм собственности.

4.13. В срок до 15.09.2020 подготовить реестр актов проведения пробных топок.

4.14. Ресурсоснабжающим организациям предусмотреть средства на приобретение резервных источников электроснабжения.

4.15. Обеспечить оплату задолженности за электрическую энергию в срок до 01.09.2020 года.

4.16. Руководителям предприятий автомобильного транспорта и дорожного хозяйства, отделу транспорта, связи и дорожной деятельности администрации Весьегонского муниципального округа:

4.17.1. В срок до 30.08.2020 обеспечить содержание проезжих частей улично-дорожной сети населенных пунктов Весьегонского муниципального округа в осенне-зимний период 2020-2021 годов. Предоставить отчеты о заключенных муниципальных контрактах на зимнее содержание автомобильных дорог местного значения в адрес Министерства транспорта Тверской области

4.17.2. В срок до 30.10.2020 обеспечить создание запасов песко-соляной смеси.

5. Отделу ЖКХ и благоустройства территории Весьегонского муниципального округа администрации Весьегонского муниципального округа:

5.1. Организовать сбор сведений о подготовке объектов жилищно-коммунального комплекса и социальной сферы Весьегонского муниципального округа, кроме мероприятий, указанных в пункте 4 настоящего постановления.

5.2. Обеспечить постоянный контроль за выполнением утвержденных планов мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2020-2021 годов, созданием нормативных запасов топлива к началу отопительного периода и использованием целевых средств местных бюджетов на выполнение мероприятий.

5.3. Осуществить проверку готовности к предстоящему отопительному сезону теплоснабжающих и теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии на подведомственной территории в соответствии с требованиями Правил оценки готовности к отопительному периоду.

5.4. В срок до 01.09.2020 обеспечить контроль за формированием аварийных запасов материально-технических ресурсов в эксплуатирующих организациях, находящихся на территории Весьегонского муниципального округа, для ремонтно-восстановительных работ в осенне-зимний период 2020-2021 годов.

5.5. Обеспечить представление в Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Тверской области формы 1-ЖКХ (зима) срочная (с 30 июня по 1 ноября 2020 года ежемесячно).

5.6. Обеспечить представление информации о технологических нарушениях, отказах и авариях на объектах жилищно-коммунального хозяйства и объектах социальной сферы на территории Весьегонского муниципального округа (с 25 июля по 1 июня 2021 года ежемесячно).

5.7. Осуществить мониторинг создания запасов топлива для отопительных и производственно-отопительных котельных (еженедельно).

5.8. Представлять сведения о запасах топлива для отопительных и производственно-отопительных котельных (еженедельно).

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию в газете «Весьегонская жизнь».

7. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по ЖКХ и благоустройства территории Козлова А.В.

А.В. ПАШУКОВ,
глава Весьегонского муниципального округа

* С приложениями к постановлению можно ознакомиться в администрации муниципального округа или на официальном сайте МО «Весьегонский муниципальный округ» в сети Интернет

Информация для женщин,

находящихся в отпуске по уходу за ребенком, до достижения им возраста трех лет, а также женщин, имеющих детей дошкольного возраста, не состоящих в трудовых отношениях и обратившихся в органы службы занятости, в рамках регионального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» национального проекта «Демография»

C 2020 года женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, а также женщины, имеющие детей дошкольного возраста, не состоящие в трудовых отношениях и обратившиеся в органы службы занятости смогут бесплатно пройти курсы обучения новой профессии или повышения квалификации в рамках национального проекта «Демография».

Обучение осуществляется по образовательному сертификату, выдаваемому центром занятости населения.

В настоящее время центр занятости населения формирует список женщин, желающих бесплатно пройти обучение в 2021 году.

На интерактивном портале Службы занятости населения Тверской области публикуется реестр образовательных организаций и перечень образовательных программ (курсов), по которым женщины желают пройти обучение с целью возвращения к трудовой деятельности.

Средняя продолжительность обучения составляет 3 месяца (не менее 16 и не более 500 часов). Обучение должно завершиться до достижения ребенком возраста трех лет (для находящихся в отпуске по уходу за ребенком) и до достижения ребенком возраста семи лет (для женщин, не состоящих в тру-

довых отношениях).

За один период нахождения в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет или один период до достижения ребенком семилетнего возраста направление на бесплатное обучение можно получить только один раз.

Образовательный сертификат выдается в порядке очередности по мере обращения женщин в центр занятости населения. Приоритетное право на обучение по направлению центра занятости имеют женщины, имеющие инвалидность; одинокие и многодетные матери; опекуны (попечители), воспитывающие несовершеннолетних детей, детей-инвалидов.

Граждане, зарегистрированные в качестве безработных в центре занятости, не могут обучаться в рамках вышеуказанного проекта.

Условия получения образовательного сертификата на бесплатное обучение:

- а) наличие постоянной регистрации по месту жительства, расположенному на территории, обслуживаемой центром занятости населения;
- б) обращение в центр занятости населения по месту жительства;
- в) нахождение в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет;
- г) соответствие уровню образования по допуску к освоению выбранной

профессии.

Документы, которые необходимо представить в центр занятости населения:

- а) паспорт гражданина Российской Федерации или документ, его заменяющий;
- б) свидетельство о рождении ребенка;
- в) свидетельство обязательного пенсионного страхования;
- г) заявление о предоставлении образовательного сертификата;
- д) справка с места работы о нахождении в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет с указанием занимаемой должности (профессии) (для женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до 3-х лет);
- е) трудовая книжка (для женщин, имеющих детей дошкольного возраста, не состоящих в трудовых отношениях, – за исключением впервые ищущих работу, ранее не работающих);
- ж) документы об образовании и (или) квалификации;
- и) индивидуальная программа реабилитации инвалида, выдаваемая в установленном порядке (для женщин, имеющих группу инвалидности).

Обращайтесь в центр занятости населения Весьегонского района по адресу: г. Весьегонск, ул. Карла Маркса, д. 93, телефон для справок: (84264) 2-10-55.

В Тверской области продолжается расширение мер поддержки экономики

25 мая Губернатор Игорь Руденя провёл организационное совещание с членами Правительства Тверской области. Обсуждалось, в частности, расширение поддержки предприятий Верхневолжья в сложившихся эпидемиологических и экономических условиях.

«У нас уже действуют федеральные и региональные меры поддержки. Муниципалитеты также должны внести свой вклад. Важно посмотреть, что сделано на местном уровне, в том числе в части освобождения или снижения арендной ставки», - сказал Игорь Руденя.

Одна из областных разработок касается поддержки самозанятых граждан. Правительством Тверской области одобрен проект регионального закона, предусматривающий введение с 1 июля на территории Верхневолжья специального налогового режима «Налог на профессиональный доход».

Реализация проекта позволит гражданам легально зарабатывать без рисков получить штраф. После принятия закона самозанятые жители Верхневолжья, которые перейдут на специальный налоговый режим, вместо НДФЛ 13% (для физических лиц) и налогов по стандартным схемам налогообложения (для ИП) смогут платить с доходов от самостоятельной деятельности только налог по льготной ставке – 4% при предоставлении услуг физическим лицам, 6% – при предоставлении услуг юридическим лицам.

Законопроект в ближайшее время будет внесён на рассмотрение в Законодательное Собрание региона.

**Пресс-служба
Правительства Тверской области**